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Побудова освітнього процесу в педагогічних вузах базується на важливості 
отримання майбутніми вчителями знань та практичних навиків роботи у закладах 
середньої та фахової передвищої освіти. У результаті вивчення навчальної 
дисципліни «Методика навчання інформатики та технології STEM-освіти» для 
здобувачів вищої освіти освітньої програми «Середня освіта (Інформатика, 
математика, STEM-освіта) спеціальності 014.09 Середня освіта галузі знань 01 
Освіта/Педагогіка другого (магістерського) рівня магістранти повинні знати: 

 основи науково-методичної й навчально-методичної роботи з навчання 
інформатики у закладах середньої та фахової передвищої освіти; 

 сучасні підходи до проектування, моделювання й конструювання 
педагогічної діяльності з навчання інформатики; 

 складові частини інформаційно-технологічної підготовки до 
педагогічної діяльності; 

 вміти: 
 проектувати й моделювати педагогічну діяльність;  
 використовувати доцільні форми і методи аналізу й оцінювання освітніх 

досягнень учнів;  
 володіти методами формування навичок самостійної роботи, розвитку 

професійного мислення й творчих здібностей; 
 використовувати інформаційно-технологічну підготовку до практичної 

педагогічної діяльності з навчання інформатики закладах середньої та 
фахової передвищої освіти. 

Фактично, основним завданням предмету «Методика навчання інформатики 
та технології STEM-освіти» є формування компетентностей вчителя інформатики 
під час навчання в університеті (див. рис.1). На нашу думку, цьому сприятимуть 
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відвідування уроків, вебінарів вчителів та методистів, співпраця із закладами 
освіти. Педагогічна практика як організаційна форма навчання є найважливішою 
сполучною ланкою між теоретичною та практичною діяльністю здобувача другого 
(магістерського) рівня вищої освіти і посідає важливе місце в особистісно-
професійному становленні майбутніх фахівців [4]. 

Згаданий навчальний предмет вивчається на першому курсі у другому 
семестрі. Перший модуль дисципліни включає: 

 аналіз змісту освітніх програм; 
 особливості складання поурочного планування; 
 вивчення навчально-методичної літератури; 
 пошук корисних посилань; 
 розробку власних цифрових ресурсів для різних типів уроків для 

вибраного змісту (презентації, інтерактивні вправи, дидактичні ігри, 
тощо); 

 підбір засобів оцінювання; 
 створення авторських конспектів уроків. 

Вважаємо, що розробка власного портфоліо кожним магістрантом буде 
доречною для підготовки до педагогічної практики, яка запланована зразу ж після 
цього модуля на шість тижнів у 5-11 класах. 

 
Рис 1. Складові процесу формування майбутнього вчителі 

До початку проведення педагогічних практик необхідно подати базову основу, 
яка сприятиме виробленню вмінь уже безпосередньо на практиці. Основні з них 
подані на рис. 2. 

Вироблення
компетентностей 

під час навчання в 
університеті

Опанування 
практичних 
професійно-

методичних навичок і 
вмінь під час 
педпрактики

ВЧИТЕЛЬ

інформатики



 

~ 148 ~ 

 
Рис 2. Розвиток вмінь магістрантів на педагогічній практиці 

Набуття професійно значущих якостей, для успішного виконання професійних 
завдань та функціональних обов’язків вчителя інформатики, математики з 
додатковою спеціалізацією STEM-навчання є важливим завданням методики 
навчання інформатики [3]. Другий модуль, відповідно, присвячений методиці 
навчання у закладах фахової передвищої освіти. На практику у ці заклади 
магістранти ідуть у третьому семестрі, після отримання екзамену з дисципліни. 

Отже, побудова відповідним чином модулів навчального предмету «Методика 
навчання інформатики та технології STEM-освіти», а також співпраця із закладами 
освіти, сприяють підготовці здобувачів освіти до проходження педагогічних 
практик. 
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